

Retificação do Edital nº 006/2016 SESI/SENAI

Contratação de empresa especializada em agenciamento de viagens com reserva, marcação, remarcação, cancelamento, reembolso, emissão de bilhetes de passagens aéreas nacionais e internacionais, reserva em hotéis nacionais com serviço de alimentação e sem serviço de alimentação, reserva em hotéis internacionais com serviço de alimentação e sem serviço de alimentação e seguro viagem.

ONDE SE LÊ: 11 – DA HABILITAÇÃO

Qualificação Técnica

11.4. Para fins de habilitação da qualificação técnica, a licitante deverá apresentar:

11.4.5. A contratada deve possuir sede ou escritório no Município de Macapá.

LEIA-SE: 11 – DA HABILITAÇÃO

Qualificação Técnica

11.4. Para fins de habilitação da qualificação técnica, a licitante deverá apresentar:

11.4.5. EXCLUIR ESTE ITEM DO EDITAL.

Etiene Mazze C. e Silva
Pregoeira
Comissão Permanente de Licitação
SESI/SENAI – DR/AP